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Výzva na predkladanie ponúk
podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon“)

I. Názov, adresa a kontaktné miesto verejného obstarávateľa

Názov organizácie:                       	Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum
Adresa organizácie:	Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky
IČO:                              	42337402
Zastúpená:	JUDr. Sylvia Cabadajová, generálna riaditeľka
Krajina:                        	Slovenská republika
Internetová adresa organizácie:	http://www.nppc.sk

[bookmark: kontakt_meno]Kontaktná osoba: 	Ing. Lenka Křižáková
[bookmark: kontakt_telefon]Telefón: 	037/6546 613
E-mail:                            	lenka.krizakova@nppc.sk
Osoba zodpovedná za opis predmetu zákazky: Andrea Macková

Ďalšie informácie možno získať na adrese a kontaktnom mieste uvedenom v tomto bode Výzvy na predkladanie ponúk (ďalej len ,,Výzva“).

II. Opis
Názov zákazky:		        Havarijné poistenie osobných motorových vozidiel
Druh zákazky:                          Služby
Hlavné miesto plnenia:          Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum

Spoločný slovník obstarávania (CPV): 
66514110-0 Poistenie motorových vozidiel
Stručný opis zákazky:
Predmetom zákazky je zabezpečenie havarijného poistenia 7 ks motorových vozidiel vrátane častí a príslušenstva tvoriace ich štandardnú a povinnú výbavu. Požaduje sa zabezpečiť poistenie vozidiel pre nasledovné prípady:
· poškodenie alebo zničenie vozidla alebo jeho častí v dôsledku havárie,
· odcudzenie celého vozidla alebo jeho častí,
· poškodenie alebo zničenie vozidla alebo jeho častí v dôsledku živelnej udalosti (víchrica, povodeň, výbuch, požiar, zemetrasenie...) 
· úmyselného poškodenia alebo zničenia – vandalizmus (úmyselné konanie tretej osoby) 

Miesto poistenia/územná platnosť
Položky č. 1-3 Slovensko, položky č. 4-7 Európa

Spoluúčasť
Súčasťou havarijného poistenia je spoluúčasť vo výške min.  5%  min. 150 €
III. Komplexnosť predmetu zákazky
Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky.


IV. Podmienky týkajúce sa zmluvy/objednávky
Výsledkom zadávania tejto zákazky bude v zmysle zákona o verejnom obstarávaní uzatvorenie Zmluvy medzi verejným obstarávateľom a úspešným uchádzačom na obdobie 3 rokov, na predmet zákazky definovaný v bode II. tejto Výzvy, uzavretej podľa zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zákona o verejnom obstarávaní.

V. Miesto, termín a podmienky plnenia zmluvy/objednávky
a,  Miesto: Sídlo verejného obstarávateľa,
b,  Termín plnenia: 3 roky od nadobudnutia účinnosti zmluvy. 

VI. Obhliadka
Obhliadka miesta plnenia predmetu zákazky nie je potrebná

VII. [bookmark: _Toc383801012][bookmark: _Toc383812038]Cena  
Cena musí  zahŕňať všetky ekonomicky oprávnené náklady vynaložené v súvislosti s plnením predmetu zákazky. Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky vyčíslenú v EUR vrátane dane z poistenia na 12 mesiacov.

VIII. Zdroj finančných prostriedkov
Predmet zákazky bude financovaný z vlastných prostriedkov. 
Odmena je splatná na základe daňového dokladu - faktúry, s lehotou splatnosti 30 dní

IX. Predloženie ponuky/Lehota a Miesto
Uchádzač predloží ponuku v lehote na predkladanie ponúk, elektronicky na e-mailovú adresu: lenka.krizakova@nppc.sk  v rámci lehoty na predkladanie ponuky, a to do 17.05.2022 do 15,00 hod.

Ponuka, tiež doklady a dokumenty v nej predložené, musia byť vyhotovené v slovenskom jazyku alebo českom jazyku. V prípade predloženia dokladov a dokumentov v inom jazyku, ako jazyku slovenskom a českom, je potrebné ich predložiť preložené do úradného jazyka.

Lehota viazanosti ponúk: do 31.07.2022

IX. OTVÁRANIE PONÚK/POSTUP PRI OTVÁRANÍ PONÚK: 
Otváranie bude neverejné. Verejný obstarávateľ vyhodnotí predložené ponuky podľa požiadaviek definovaných v bode X. tejto Výzvy, kritéria na vyhodnotenie ponúk a pravidiel uplatnenia kritéria v zmysle bodu XI. tejto Výzvy. V prípade nejasností ohľadom splnenia požiadaviek Výzvy bude uchádzač požiadaný o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov.

Pri vyhodnocovaní verejný obstarávateľ uplatní reverzný postup, tj. - vyhodnotí ponuku iba uchádzača 1. v poradí podľa určených kritérií na vyhodnotenie ponúk. 
X. PODMIENKY ÚČASTI/OBSAH PONUKY

Uchádzač predloží:
a) vyplnený ,,Návrh na plnenie súťažných kritérií“ v zmysle Prílohy č.1 tejto Výzvy

b) Doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti podľa písmena 1, a 2, (iba v prípade, že doklady nie sú verejné dostupné, uchádzač ich môže preukázať):
ako farebný sken originálu alebo ako sken čierno-bielej overenej fotokópie originálu - Splnenie podmienok účasti možno predbežne preukázať predložením podpísaného a opečiatkovaného čestného vyhlásenia o splnení týchto podmienok účasti a následne verejný obstarávateľ vyzve úspešného uchádzača na predloženie dokladov preukazujúcich ich splnenie, ak tie nebudú už súčasťou predloženej ponuky, a to v čase a spôsobom, určeným verejným obstarávateľom, v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti:    
  1) § 32 ods. 1 písm. e) zákona – uchádzač musí byť oprávnený dodávať tovar, poskytovať služby alebo vykonávať stavebné práce, ktoré zodpovedajú predmetu zákazky. Uchádzač nemusí predkladať v ponuke doklad o oprávnení podnikať, ktorý zodpovedá predmetu zákazky, pokiaľ je tento doklad verejne prístupný: napr.: výpis zo Živnostenského registra, Obchodného registra - túto skutočnosť si overí verejný obstarávateľ sám v príslušnom registri, v ktorom je uchádzač zapísaný. V opačnom prípade (ak doklad verejne prístupný nie je) sa požaduje kópia oprávnenia na vykonávania vo farbe, aby bolo nespochybniteľné, že sa jedná o originál.        
  2) § 32 ods. 1 písm. f) zákona – uchádzač nesmie byť vedený v registri osôb so zákazom účasti vo verejnom obstarávaní, ktorý vedie Úrad pre verejné obstarávanie podľa § 183 zákona - túto skutočnosť si overí verejný obstarávateľ sám na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie. V prípade zahraničného uchádzača, je nevyhnutné predložiť čestné vyhlásenie, že mu nebol uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v SR alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu. V prípade, že uchádzač je vedený v tomto registri ku dňu predkladania ponúk, nebude jeho ponuka hodnotená. 

c) Návrh zmluvy vyplnený a podpísaný osobou oprávnenou konať v mene uchádzača - predloží iba úspešný uchádzač na základe oznámenia o prijatí ponuky

d) Čestné vyhlásenie podpísané štatutárom, v zmysle Prílohy č. 2 tejto Výzvy - predloží iba úspešný uchádzač na základe oznámenia o prijatí ponuky

XI.  Kritérium na vyhodnotenie ponúk/pravidlá uplatnenia kritéria
Kritérium: Najnižšia celková cena v EUR vrátane dane z poistenia.

Pravidlá na uplatnenie kritéria/kritérií: 
Za úspešnú ponuku bude označená ponuka s najnižšou predloženou cenou za celý predmet zákazky v EUR vrátane dane z poistenia. 
Na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk bude identifikovaný úspešný uchádzač, ktorému verejný obstarávateľ oznámi, že uspel. 

Neúspešným uchádzačom verejný obstarávateľ zašle informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk s informáciou, že neuspeli a s uvedením dôvodu. Uchádzačom, ktorí predložia svoje ponuky, v prípade neúspešnej ponuky nevzniká žiadny nárok na úhradu nákladov, ktoré mu vznikli s prípravou a doručením ponuky.
XII. VARIANTNÉ RIEŠENIE
Neprijíma sa 

XIII.Predpokladaná hodnota zákazky
Verejný obstarávateľ určil predpokladanú hodnotu zákazky v súlade s § 6 zákona o verejnom obstarávaní vo výške 2 162,99 Eur vrátane dane z poistenia/12 kal. mesiacov  t.j. 6 488,97 Eur vrátane dane z poistenia /3 roky.



XIV.Zrušenie zákazky
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo zrušiť použitý postup zadávania zákazky alebo neuzatvoriť zmluvu s úspešným uchádzačom v prípade zmeny okolností, za ktorých sa vyhlásilo verejné obstarávanie a v prípade, ak cena úspešného uchádzača prevýši predpokladanú hodnotu zákazky.

Dátum vyhotovenia výzvy a meno zodpovednej osoby
Dátum vyhotovenia: 10.05.2022

Vypracovala: Ing. Lenka Křižáková

Prílohy: 
Príloha č.1 Návrh na plnenie súťažných kritérií (osobitná príloha  v docx.formáte) 
Príloha č.2 Konflikt záujmov/Čestné vyhlásenie – (osobitná príloha  v docx.formáte) - predloží iba úspešný uchádzač
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